

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATOLICO

ALMERIA Año XXVII Núm. 8.330 Segunda Época Viernes 10 de Mayo de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 28

Ni lo uno, ni lo otro

La esclavitud del pueblo ruso

Amiraj Wolkoff, presidente del Consejo Superior de Educación Física, ha dicho a un redactor del diario deportivo francés «L'AUTO», que le preguntaba acerca de la libertad del pueblo ruso: «Si se le dejara al pueblo obrar por su cuenta no conseguiríamos nada. La masa necesita jefes que la manden, que la dirijan. Jamás se debe autorizar a la masa que se gobierne por su cuenta».

Ninguna sorpresa nos han producido las declaraciones de Wolkoff; sabíamos ya que la flamante dictadura del proletariado, allí como aquí, se reduce al imperio despótico de unos cuantos que sojuzgan al pueblo, engañándole con mentidas promesas de independencia y libertad, para lanzarlo a las más locas aventuras, en provecho de sus dirigentes.

A eso se reduce el comunismo, ideal utópico con que envenenan a las masas, según atestigua la, no corta, experiencia rusa, porque es opinión de los cabecillas, lo que afirma el presidente del Consejo de E. Física: «Jamás se debe consentir que la masa se gobierne a sí misma».

Mas, al impugnar tamaño despotismo, no es que propugnemos, el abusivo capitalismo que impera en los demás países.

Es anticristiano e inhumano, un régimen económico, en que redunda el máximo bienestar, en beneficio de los patronos, y, el mínimo, deriva a los obreros; en que se adscribe un gran porcentaje de beneficios al capital, y una insignificante participación al trabajo.

No hay derecho, por más que esté así regulado en leyes civiles, de que, a la vuelta de unos años, en la misma industria en que el patrono se hace millonario, los obreros tengan que recurrir al hospital, en las enfermedades, o a un asilo para acabar sus días. Los patronos que así proceden, no son católicos, por más que observen las prácticas religiosas, impuestas por el Catolicismo. También practicaban las ceremonias religiosas los primates de Israel, y eran feroces e hipócritas; éstos, como aquéllos fueron y son los mayores enemigos de la Religión.

No estamos conforme con un régimen capitalista que consiente mueran de hambre miles y miles de seres humanos en Shanghai y otras regiones, se destruyen en Sudamérica 550.000 certeros; se sacrifican en Holanda docenas mil vacas lecheras; se quema el algodón en Egipto; en Brasil son arrojadas al mar 32 millones de sacos de café y en Cuba se incendian 13 millones de toneladas de azúcar.

Esta situación catastrófica, agravada por los muchos millones de obreros sin trabajo, que bien podrían consumir tantos productos destruidos, indican, sino el fracaso de un sistema, los vicios que le corren y que a todo trance, deben ser corregidos.

No transigimos con este capitalismo abusivo, más, tampoco toleramos un comunismo que, como en Rusia, esclaviza a los obreros, y ha producido millones de víctimas del hambre.

Un término medio proponemos, ese medio en que consiste la virtud; el régimen social cristiano, que garantiza la coparticipación del obrero en los beneficios a base del salario familiar, e impone toda clase de seguros: de enfermedad, paro forzoso, accidentes del trabajo, retiro para la vejez etc. etc., único procedimiento que cercena los abusos del capital y asegura, al obrero, un relativo bienestar.

Este régimen, a base de una moral efectiva que reprima vicios, siempre caros, e imponga virtudes, que dignifiquen y ennoblecen, es el único que salvará la sociedad.

Tanto el capitalismo como el comunismo, con sus cortejos trágicos de injusticia, hambre y muertes, han fracasado; por eso lo rechazamos con máxima energía, y estimamos honradamente, que cuantos, libres de prejuicios, anhelan la paz social, no pueden admitir ni lo uno ni lo otro.

ELIAS OIMOS

POR TELEGRAMA

Consejo de ministros en Palacio

El Gobierno resuelto a abordar el paro obrero

Madrid, 9-4 tarde.
Desde las diez y media de la mañana a la una y cuarto de la tarde permanecieron los ministros en el Palacio Nacional, primero reunidos en Consejo y más tarde en Consejo de la Presidencia del señor Alcalá Zamora.

A la salida el señor Lucía manifestó que el Gobierno planteará inmediatamente la cuestión del paro obrero, presentando el oportuno proyecto para su definitiva resolución.

Se designó una ponencia formada por los señores Chapaprieta, Marraco y Salmón para que redacten un proyecto a base del presentado últimamente y de todas las iniciativas pendientes.

Dicho proyecto tomará estado parlamentario presentándolo el Consejo de ministros en la semana próxima.

También estudió el Gobierno el problema del trigo, que le preocupa hondamente, pues no ha tenido éxito la autorización concedida por las Cortes, toda vez que sólo se presentaron a la retención voluntaria veinticinco mil toneladas, y no hubo nadie que presentara pliego en el último concurso.

El problema está vivo y en el Consejo de mañana se tratará de buscar inmediata solución calmando la justa impaciencia de los trigueros.

Añadió el señor Lucía que el despacho de asuntos corrientes careció de interés.

Se aprobó un decreto autorizando las obras de embalse en los barrancos de Las Garzas, Liberia, Piñeta, Lezcano, Calabozo y Pintor, en la provincia de Las Palmas.

Se aprobó otro decreto del ministro de la Guerra cediendo a la Junta Municipal de Tetuán un trozo del patio del Cuartel de Alfau.

Del ministerio de Justicia se acordó autorizar la venta de bienes a la Mitra de Murcia.

Se acordó la reposición de funcionarios cuyos nombres no se facilitarán hasta que los firme el Presidente.

Los informadores preguntaron al ministro si se había tratado del nombramiento de altos cargos y contestó que en el Consejo de mañana se trataría de ello y de otras cuestiones políticas.

Terminó diciendo el señor Lucía que el discurso del señor Alcalá Zamora abarcó en términos generales las cuestiones de orden interior y exterior, pero no era él quien debía dar referencia de ese discurso.

CHISPAZOS

«La Libertad» dice que el triunfo de la tática de la Ceda ha sido fácil, porque Gil Robles se ha encontrado puestas las carambolas.

No lo discutimos.
Pero ahora lo interesante es saber quién pone el mingo.

La organización denominada T.E.A. va a representar una obra teatral cuyo título es «Gesa».

El director artístico es el célebre Rivera Cherrif.

¡Qué barbaridad!
Milagro será que eso no estalle y se quemé alguna iglesia.

Acabamos de inaugurar el «ritmo ascensional», y ya andan por ahí contando los días al Gobierno.

No los años, ni los meses, ni los días!

A este paso, las «centafés» de ministros se tragan el presupuesto.

Y la mitad de los españoles va a ser cardaca.

¡Con la falta que nos va a hacer el corazón!

Recuerda un diario republicano que horas antes de caer la Dictadura, Primo de Rivera estuvo repitiendo: «La opinión está conmigo».

Es ocore siempre que está en puertas el desplome.

¿No se acuerdan ustedes de Castellón cuando la otra República?

Por eso nosotros nos soñamos de los optimismos de la prensa del Régimen, y nos tronchamos materialmente cuando les oímos pregonar ciertas constataciones.

Pregunta un diario zurdo: «¿Política y economía o economía y política?»

Respuesta: «Economía política, que es de lo que no se sabe en perra gorda», como dicen los estudiantes.

Por orden de la Compañía «Fuerzas Motrices del Valle de Lecrín», ayer fué cortado el fluido eléctrico en las dependencias del Gobierno civil y Diputación.

Esta medida, que deja a oscuras ambos centros oficiales, obedece a la crecida deuda que la Corporación provincial tiene con la Compañía de electricidad.

No nos sorprende el hecho, porque ya no nos sorprendemos de nada.

Pero sí resulta extraño que se quede sin luz la casa de los «enchufes»...

NECROLOGÍA

En Algemest (Valencia), donde ejercía sus funciones, ha fallecido piadosamente el señor don Joaquín Ubeda Saráchea, notario que fué de esta capital.

A su viuda e hijos enviamos nuestro pésame.

Los huérfanos de los defensores de Asturias

Sirven las crisis para que unos cuantos señores se desahoguen, pidiendo en nombre de la opinión pública el poder, aunque la opinión pública cuando ha tenido ocasión de manifestarse les haya vuelto las espaldas, negándoles hasta el derecho a erigirse en dirigentes del país.

Don Fernando de los Ríos ha sido el encargado de transmitir al Jefe del Estado la nota aprobada por la minoría socialista. Esta nota es una muestra del cinismo de que son capaces los correligionarios del señor Besteiro. Entre otras cosas, piden:

«Ordenación de actitudes que permitan enjuiciar con perentoriedad a aquellos representantes de las autoridades que hayan cometido delito con motivo de la represión del movimiento de octubre».

De manera que cuando aun no se ha juzgado, a pesar de que han pasado ya más de seis meses, a responsables como Largo Caballero y Companys, los correligionarios de estos señores solicitan, con una frescura inaudita, que se castigue a los que ordenaron la represión de Asturias. O sea, que se destituya a aquellos bravos militares que no se cruzaron de brazos ante las salvajadas de los socialistas y de los separatistas.

Coinciden estos desahogos socialistas con la llegada a Madrid de veintidós huérfanos de guardias asesinados en distintos pueblos de Asturias. Parece una burla sangrienta el consentir siquiera que los señores que ordenaron los asaltos de los bancos, que planearon los asesinatos viles de los agentes de la autoridad, que robaron a mansalva, puedan ya permitirse la osadía de erigirse en acusadores, ellos que no debieran ser ni escuchados en tanto no depositaran todos los millones que se llevaron de los bancos de Oviedo.

Y todavía se atreven a decir, también en la nota, «la minoría socialista, señor Presidente, pide con apremio que desaparezca la actual situación y que se llegue a un régimen legal». Por lo visto quieren que otra vez se les deje en libertad para preparar otra revolución, para otra vez comprar cañones, ametralladoras, bombas y abundantes pertrechos de guerra con que matar a los defensores del orden público.

¿Qué dirían los hijos de los guardias asesinados sin tuvieran conocimiento para poder enjuiciar la conducta de los socialistas? Seguramente que tampoco tendrían elogios para los que después de saber de lo que son capaces los marxistas y sus corifeos, todavía tienen atenciones con ellos y les halagan y adulan.

La nota de los socialistas ha causado indignación enorme en Madrid, a pesar de que aquí es donde tienen más amigos y servidores.

Y se equivocan los que creen que dentro del partido socialista hay hombres comidos y, por tanto, enemigos de la violencia y de la bravuconería. Nada de eso; ahí están las declaraciones del señor Besteiro, en las que niega a la Ceda el derecho a gobernar, a pesar de haber acatado al régimen y de poseer la minoría más numerosa.

El socialismo pone su mayor empeño en hundir al país, y el país debe procurar que el socialismo desaparezca; sólo desapareciendo esa plaga puede España marchar libre de peligros. La consigna de los buenos españoles debiera ser: aplastamiento del marxismo.

EMIGDIO MOLINA

Crónica local

El día de ayer

La mañana, cerrada en nubes amenazadoras de lluvia, nos hacía pensar ayer en uno de esos días de tono gris que son como una invitación a la tristeza; pero bien pronto, ya rozando el medio día, las nubes emprendieron veloz huida y el sol, ese sol nuestro que es el sol más sol de todos los soles, lució radiante hasta la hora de dar paso a las sombras de la noche.

La jornada, pues, tuvo una mutación atmosférica sencillamente agradable.

No así en su aspecto informativo que, amaneció blanco y terminó gris; que decimos gris, oscura completamente. Y todo culpa de la Compañía de electricidad que no conforme con dejar de cobrar, dejó el Gobierno y la Diputación envueltos en sombras... como si fuera deseo premeditado el que no se llegue a ver claro en uno y otro centro.

De Madrid nos informaron del Consejo de ministros en Palacio y de los propósitos arralgados de abordar la solución del paro obrero. Amén.

De la Diputación

El presidente de la Diputación fac-

litó ayer a la Prensa copia del siguiente despacho cursado al Presidente del Consejo y ministros de Obras Públicas, Trabajo y Gobernación:

«Existiendo extraordinaria aglomeración dementes este Manicomio, dicome médico director mismo que motivo situación esta clase enfermos débese actual situación hambre y miseria a través pueblos provincia. Se ha podido comprobar gran número enfermos concurren es debido excelente trato y buenas condiciones hállanse tanto Manicomio como Hospital, pero como quiera que número normal pudiese atender en Establecimientos es de 500 a 600, y actualidad pasas de mil cien, me permito poner superior conocimiento V. E. que esta Diputación hállase situación crítica, debido a que Ayuntamientos provincia no ingresan por calamitosa situación atraviesan. Acentuase esta crítica situación de modo tal que compañía suministró fluido eléctrico ha llegado cortar este en dependencias administrativas. Además abastecedores amenazan próximo mes dejar suministrar a establecimientos benéficos. Estas anomalías débense a como se dice antes que Ayuntamientos no ingresan por no tener confeccionados



D. O. M.

D. Juan Román Domínguez

Falleció el día 5 del actual, habiendo recibido todos los Santos Sacramentos de enfermos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su Director espiritual, don Jesús María Castillo Moreno; sus afligidos hijos, don Juan, don Joaquín, don Aurelio (ausentes), doña Dolores, don Rafael, presbítero y doña Carmen; sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus amigos lo tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana a las ocho en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús y a las misas Gregorianas que en el altar de la Piedad de la S. I. Catedral se están diciendo a la misma hora.

El Excmo. Sr. Obispo de Guadix ha concedido indulgencia en la forma de acostumbre.

De aquí y de allá

Cosas del día

El servicio de Correos

Siempre fuimos pacientes y tolerantes con las deficiencias del servicio de Correos, y pocas veces hemos dado nuestras quejas por otro conducto que no fuera el particular y amistoso. Por eso quizá dimos ocasión a que, aquellos que confunden la benevolencia con la debilidad, se atrevieran a excesos que aún tenemos en la memoria y no damos por cancelados.

Hoy cambiamos de «táctica», ya que está de moda la palabreja, y traemos a la columna del periódico algunas anomalías que nos perjudican y que, por lo repetidas, no podemos seguir pasando en silencio.

Frecuentemente dejamos de recibir periódicos y revistas con los que canjeamos, y cartas que estamos seguros que nos dirigen. Llegan en cambio a nuestro poder cartas y publicaciones dirigidas a personas de Almería y aún de otras provincias, que nosotros depositamos después en el buzón para que vayan a su verdadero destino.

Un caso reciente es el de una carta depositada con sello de urgencia en Madrid el día cinco, según se ve claramente en el matasello, y llegada a nuestro poder con toda urgencia, el día siete por la mañana. Al resguardo del sobre hay un sello que dice: «Amb. Madrid Málaga 6 Mayo 35», y otro de Almería cuya fecha no nos es posible leer.

Otro caso, entre muchos, es el de nuestros suscriptores de Huelva de Almería, que reciben algunas veces LA INDEPENDENCIA en el tren descendente de la mañana, bastantes horas después de haber llegado los demás diarios de Almería, salidos al mismo tiempo que el nuestro en el tren de las seis. Ya se ve que eso puede ser un olvido del ambulante; pero es para escamar la reiteración del olvido y que sea siempre LA INDEPENDENCIA la que se pase de estación.

No hay que decir cuanto nos molestan y perjudican estas y otras irregularidades que llamamos para no extenderlos demasiado, y la urgencia con que pedimos que los obligados a corregirlas las corrijan.

Seríamos los primeros en celebrar que no fuera necesario insistir en este tema, que nos es desagradable.

Despojo tras despojo

Desde tiempos que ya se van perdiendo en los anales de la Historia, Almería viene clamando porque se intensificaran sus comunicaciones marítimas con África, tanto por el derecho que le asiste como puerto español próximo a aquellas costas, como por coincidir que este puerto es el más cercano a Melilla y las relaciones entre aquella plaza y nuestra provincia tienen innumerables puntos de contacto.

Las gestiones para esa intensificación tan justa como obligada, han sido llevadas, a veces por las autoridades, los organismos oficiales, las corporaciones y hasta los elementos particulares con todo interés y hasta dieron origen a viajes a Madrid con sus consabidas visitas a ministros, directores generales, etc. etc.

Se ha tratado en más de una ocasión el que el vapor que hace el servicio Almería-Melilla dos veces en semana fuera convertido en servicio diario, en atención, tanto a las razones que dejamos expuestas más arriba, como a otras de índole económica que se lanzan a España entera: Tal el caso de los licenciamientos de tropas en los que la proximidad de nuestro puerto y nuestras comunicaciones ferroviarias, fáciles de ser armonizadas con las marítimas, supondrían al erario nacional ventajas altamente estimables.

Se ha luchado, en suma, por Almería, la «Centiente» fuera otra alguna vez por los poderes públicos y sus intereses merecieran alguna más atención que la de exigirse con puntualidad las aportaciones a las cargas del Estado, la provincia y el municipio.

Pues bien, todas esas gestiones, todas esas luchas por un mejoramiento en las comunicaciones marítimas han dado por fin su fruto.

¡Y qué fruto! El servicio bisemanal de vapores entre Almería y Melilla se suprime en redondo y es sustituido por otro servicio, una vez a la semana, con enlace para Ceuta y otros puertos de Marrocos.

El hecho no nos extraña. Tal es nuestra costumbre de ver cómo se menosprecia a Almería, de observar cómo se hace mofa de sus más caros deseos, de apreciar el trato de desconsideración que se nos dispensa, que hasta hemos sentido alivio al ver que siquiera se nos permite una vez a la semana ese servicio por el que, insistentemente, tanto hemos pedido para que fuera diario.

Los intereses de una compañía, que suponemos razón única que haya dado origen al despojo, merecen, sin duda alguna, ser atendidos. No hemos de caer en la vulgaridad de culpar a la empresa naviera que viene efectuando los servicios.

Nuestra lamentación, si es que merece la pena lamentar el que se nos trate como, por lo visto, merecemos, sólo pretende poner de relieve el caso y dejar bien sentado un nuevo motivo de gratitud hacia los poderes públicos que tan a satisfacción saben interpretar las ansias de justicia que van consumiendo a Almería en agotadoras esperas y en sucesivos desahogos y despojos.

He ahí un tema magnífico para que

presupuestos y por que aquellos que los tienen no pueden llevarlos práctica por negarse contribuyentes a pagar. Urge remedios esta provincia acabar desastrosa situación hácese. Insoportable por momentos. Proprio tiempo por mulo respetuosa pero enérgica protesta ante anuncio supresión correo bi semanal con Melilla, dícese queda reducido a semana; esto supone perjuicio grande comercio almeriense. Esperamos quede sin efecto dicha resolución. Salúdale, Guirado, presidente Diputación.

Natalicio

Con entera felicidad ha dado a luz un precioso y robusto niño, la señora doña Antonia López Sánchez Maestra nacional de Laroles (Granada) esposa del propietario de dicha localidad don Cecilio Moreno Utrilla.

Tanto la madre como el recién nacido, se encuentran en perfecto estado de salud.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

Los que viajan

Ha regresado de Madrid el médico de Sanidad Exterior Doctor don Miguel Solves.

De la alcaldía

El alcalde de la ciudad manifestó ayer a los periodistas que se habían reunido las comisiones de Beneficencia y Ornato, despachando numerosos asuntos de trámite.

Añadió que habían quedado soldados en su totalidad los trimestres tercero y cuarto del año 1934 a los maestros, por casa-habitación, y en breve se comenzaría a pagarles el primero de 1935.

Dijo que se habían hecho efectivas por la Guardia Municipal algunas multas, con arreglo al nuevo régimen establecido, para hacer observar las ordenanzas municipales.

Uno de los periodistas preguntó al señor Alemán al era cierto, como se había dicho, que pensaba dimitir el cargo.

El alcalde se limitó a contestar que un tanto pertenecía al partido radical él será disciplinado, y hasta ahora, dentro de esa disciplina, no cree que esté la de dimitir.

Los Iguales

En el sorteo de los «iguales» verificado ayer correspondió el premio al número 150.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Sebastián y de manos del Beneficido Sochantre de la S. I. Catedral don Antonio Martínez, recibió ayer las aguas del bautismo un niño hijo de don Julio López López y su esposa doña Amalia Godoy Ruiz.

Al nuevo cristiano se le impuso el nombre de Federico Juan José.

De padrinos actuaron la marquesa viuda de Inlza y su sobrino don Juan Godoy Ruiz.

Nuestra enhorabuena.

Si todos los que se llaman

y tienen por católicos leyera sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni viviría la prensa «neutral».

POR TELEGRAMA

Segunda reunión de la minoría radical

El señor Blanco se separa y renunciará al acta

Madrid, 9-4 tarde.

Hoy se celebró la segunda reunión de la minoría radical bajo la presidencia del señor Iglesias (don Emiliano).

No asistió el señor Lerroux por estar celebrando el Consejo de ministros.

El ex subsecretario de Trabajo señor Blanco, manifestó que ayer votó la confianza al Gobierno obediendo indicaciones de su querido amigo el señor Vaquero; pero fué contra su conciencia.

Añadió que se retira de la minoría y presentará la renuncia al acta, pues consideraba que el partido radical se ha apartado de su línea política, entregándose plenamente a las derechas.

Después hablaron los señores Alcalá Espinosa y Pareja Yébenes, de tendiendo calurosamente la conducta que sigue Lerroux.

Tenían pedida la palabra don Basilio Alvarez y el señor Villanueva; pero el señor Guerra del Río les indicó la conveniencia de aplazar la discusión por estar ausente el señor Lerroux.

Se acordó volver a reunirse nuevamente el sábado bajo la presidencia de don Alejandro.

La Junta municipal del partido

La Junta municipal del partido radical de Madrid después de celebrar una reunión visitó al señor Lerroux para comunicarle el acuerdo unánime de reiterarle su adhesión incondicional y entusiasta.

El voto de confianza al Gobierno

En la votación de confianza al Gobierno lo hicieron a favor unos cincuenta diputados radicales.

nuestros diputados, nuestras autoridades y nuestras llamadas fuerzas vivas organicen festejos y hagan llegar al Gobierno la satisfacción de un pueblo que se ve tan atendido y tan estupidamente considerado.

POR TELEGRAMA

Por los ministerios

En Guerra

Proyectos del señor Gil Robles

Madrid, 9 4 tarde. El ministro de la Guerra, señor Gil Robles, recibió a los periodistas manifestándoles que el sábado próximo reunirá a los generales de división de toda España y a los inspectores del Ejército, para tener con ellos un amplio cambio de impresiones.

Añadió que se propone aprovechar el domingo para visitar las guarniciones.

En Gobernación

Sobre la detención en Asturias de un lugarteniente de González Peña

El ministro de la Gobernación dió esta mañana a los periodistas unas noticias recibidas del Gobernador de Asturias.

Dijo que había sido detenido un revolucionario lugarteniente de González Peña, apodado «Vivora», cuando intentaba asesinar al capataz de una mina.

Se le ocupó una pistola y un sacito con municiones.

La pistola pertenecía a un guardia civil, al que también asesinó durante los días de la revolución.

Añadió el señor Portela que otro de los complicados, peligroso revolucionario apodado «Carpanta», está burlado y se espera que será apresado de un momento a otro.

En Hacienda

La ponencia sobre el paro obrero.—Dimisiones

El señor Chaparrieta manifestó que durante la tarde reunirá la ponencia ministerial que ha de entender en la cuestión del paro obrero.

Añadió que al Consejo de hoy llevará las dimisiones del Gobernador del Banco y la del Subsecretario de Hacienda.

SAL VICHY-ETAT para hacer el agua digestiva

Mandiles y triángulos

Sección antimasonica

Pero sabe la masonería dirigente que todos esos acuerdos podían frustrarse si no se apuntaban bien con vigilancia y con sanciones de todo género.

E mason se dice libre, pero sabe que no lo es; el mason se dice independiente, pero sabe que no lo es.

El mason sabe que está obligado a consultar a sus jefes, sabe que su conducta está vigilada por ojos desconocidos para él, sabe que tendrá un día que rendir cuentas de sus actos ante autoridades superiores y cuando a ellas plega.

Traeremos por hoy no más de tres documentos, que ponen eso en claro; en futuras ocasiones saldrán otros a relucir.

Escena ritual

«Pregunta: ¿Cuál es el fin de nuestros trabajos?»

Respuesta: Proclamar al soberano que debe remediar los males del pueblo, que como secreto íntimo nos son conocidos, para que todo el mundo le obedezca.

Pregunta: ¿Habeis consultado para ello a vuestro jefe?»

Respuesta: Si.

Pregunta: ¿Y donde se halla?»

Respuesta: En todas partes.

Pregunta: ¿Por qué se halla en todas partes?»

Respuesta: Porque no hay ninguna que no requiera su vigilancia para dirigir los obreros y hacer que cumplan sus deberes respectivos y gocen de los derechos que les corresponden.

Pregunta: ¿Y quien es ese jefe que servís con tanto empeño?»

Respuesta: Este es el secreto del grado.

(«Liturgias de los treinta y tres grados de la verdadera Masonería», por el doctor Castro. Muy Poderoso, etc. Tomo II, págs 231.—Diálogo que ocurre en la apertura de la segunda cámara capitular, o sea del Preboste y Juez.)

Refael de Refael: «La Masonería pintada por sí misma», página 158.

En este documento aparece lo de pedir consejo, lo de la vigilancia, por cierto universal y de continuo excitador del cumplimiento de los deberes que a cada cual le han de entenderse impuestos. Además la vigilancia de ese jefe que en el secreto respecto a la

sumisión y rindición de cuentas de su conducta a los superiores masonicos

«El venerable maestro hará saber de antemano a los HH: Que vayan a renovar la promesa verbal o escrita, que la fidelidad a ella les obliga a comparecer ante quien correspon-

da para explicar y justificar la rectitud de su conciencia masonica, en todos sus actos masonicos.»

(Acuerdos recitados en la Asamblea general extraordinaria del Grande Oriente Español, celebrada en Madrid los días 20 y siguientes del mes de febrero de 1932.—«Boletín del Grande Oriente Español», septiembre 1932, página 14.)

Note el lector cómo se aprieta en este texto: obligación de rendir cuentas. ¿De qué actos? De los masonicos ¿Nada más? Sí, mucho más, de los actos profanos. ¿Cuándo? Cuando se les recame para ello, en cualquier momento, siempre. ¿Ante quién? Ante quien se le diga.

Y esta obligación tan enorme la han de renovar a sus tiempos.

Y en esa cuenta «de conciencia, tendrá que explicar sus actos, y si hay dudas de su espíritu o actuación según la secta, legitimarán y justificarán «su conciencia masonica», que ya sabemos lo que es.

Y como la conciencia masonica impone cosas que ya sabemos, y que hemos de referir aquí andando el tiempo, no han de ser fijos los sudores que tiene que pasar el mason para cumplir esa obligación vejatoria, envilecedora y antihumana.

Sobre esta obediencia ciega y tenebrosa hay un documento altamente significativo de la «Alta Venta», logia que tenía en Roma algunos miembros que, por cierto, procuraban contacto y amistad con altos dignatarios del Vaticano, fingiendo para esto, con la mayor cautela, los fines que perseguían.

A ese fin, la «Alta Venta» y sus miembros recibían mandatos de un poder desconocido y «secretísimo», y, ¡qué mandatos!

Véase un fragmento de la carta que uno de los miembros de la «Alta Venta», Melegari, escribió al doctor Brentenstien el año 1836.

Es así:

«Hay un yugo invisible que pesa sobre nosotros ¿De dónde viene? ¿Dónde está? Nadie lo sabe, o al menos nadie lo dice. La asociación es secreta hasta para nosotros, los veteranos de las asociaciones secretas. Se nos exigen cosas que a veces son para poner los pelos de punta. ¿Y creería usted que me avisan de Roma para decir que dos de los nuestros, bien conocidos por su odio al fanatismo, han sido obligados por orden del jefe supremo, a arrodillarse y comulgar en la Pascua última? No quiero saber la razón de mi obediencia; pero quisiera saber a donde nos llevan semejantes ridiculeces.»

El lector leerá un par de veces las anteriores líneas, que dejan al descubierto lo que es y a qué obliga la obediencia de los masones.

POR TELEGRAMA

Investigaciones para hallar los restos de los aviadores Barberán y Collar

Méjico, 9.—La expedición enviada para comprobar al hallazgo de los esqueletos de los aviadores españoles Barberán y Collar, regresó ayer.

Han manifestado que no se han hallado restos de ningún avión ni tales esqueletos, creyendo que todo es pura fantasía de los indios.

Sin embargo, se enviará una nueva expedición para que siga haciendo investigaciones en toda la comarca.

Bañerios de Zújar (GRANADA) REUMA-NERVIOS-PIEL. Tres hoteles con pensiones desde 6 hasta 19 pesetas.

POR TELEGRAMA

Notas financieras

Bajan los valores industriales

Madrid, 9-8 noche. Las impresiones recogidas en los centros de contratación de valores es pesimista.

En la Bolsa se organiza un amplio movimiento de especulación a la baja de valores industriales, especialmente los explosivos.

Los fondos públicos están paralizados con negocio reducido.

POR TELEGRAMA

El Día de la prensa rusa

Un discurso del Comisario de la librería Soviética

Mosú, 9. El Comisario de la Librería Soviética, ha pronunciado un interesante discurso con motivo de la celebración del Día de la prensa.

Afirma que la mayoría de los libros que salen de las editoriales soviéticas deben destruirse porque evidencian la incultura de sus autores, carentes de la más rudimentaria instrucción.

Anunció que se revirarán todas las publicaciones y se practicará una investigación en los cuerpos de redacción de los periódicos, donde los redactores demuestran una total incapacidad y una falta absoluta de preparación cultural.

Por teléfono

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Se tomaron en consideración dos proposiciones de ley y quedaron aprobados varios dictámenes

Continuó la discusión de la ley municipal aprobándose las bases 23 y 28

Antes de la sesión El Gobierno tiene el camino despejado

Madrid, 9 8 noche. En las primeras horas de la tarde empezó la animación en los pasillos y despachos del congreso.

Los comentarios giraron en torno al resultado de la sesión de ayer, donde se ha demostrado que el Gobierno tiene el camino despejado por falta de oposición, pues las derechas conceden un compás de espera hasta conocer la labor que de sarrolla, y las izquierdas están desorganizadas y abatidas.

El partido radical vivirá mientras Lerroux exista

Otro de los temas que se comentaban era la actitud de varios radicales, negándosele importancia a los elementos que hablan de excoisiones.

Uno de los diputados decía que el partido radical está personalizado en Lerroux, y el partido vivirá mientras exista Lerroux, pues los restantes elementos no tienen arraigo en el país.

Barcia trata de hacer la unión de las izquierdas

Convocados por el señor Barcia, se reunieron en uno de los despachos del congreso, los representantes de los grupos de izquierdas republicanas.

Asistieron los señores Martínez Barrio, Bravo y Rodríguez Pérez.

Se trata de buscar la unión de todos los elementos dispersos y organizarlos bajo la dirección de un comité en el que tengan representación todos los grupos.

La sesión

A las cuatro y treinta y cinco de la tarde declara abierta la sesión de cortes el señor Alba.

Hay desanimación en los escaños y las tribunas están poco concurridas.

En el banco azul los ministros de Estado y Gobernación señores Rocha y Portela.

Orden del día

Sobre el retiro de oficiales del ejército y precio de los periódicos

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasa a examinar el orden del día.

Se toman en consideración una proposición de ley, sobre revisión de los retiros de oficiales del ejército, y otra, modificando el artículo séptimo de la ley que regula el precio mínimo de los periódicos.

Tratado comercial con Alemania

Con ligeras intervenciones, quedó aprobado un dictamen aprobando el acuerdo complementario del tratado comercial con Alemania.

El Sr. MAROTO formula varias observaciones sobre el convenio alemán, refiriéndose a la preferencia de tarifas aduaneras y a la situación que se crea a los productores de tomate.

Otros dictámenes

Sin discusión se aprueba un convenio de comercio y navegación con Polonia.

Se aprueba la aprobación de la ley de bases del cuerpo de porteros y empleados subalternos civiles del Estado.

Ley municipal

Se pasa a discutir la ley municipal y sin debate quedan aprobadas las bases 23 y 28 redactadas definitivamente.

Se retiran varias enmiendas presentadas a los artículos adicionales y quedan aprobados.

Se discute el artículo primero sobre las normas complementarias de varios artículos de la Constitución.

Lo combate el Sr. ALVAREZ VALDE.

Después de otras intervenciones quedan aprobados trece artículos y se aprueba la discusión del 14.

Patrimonio forestal

Se pone a discusión un dictamen creando el Patrimonio forestal de España.

Los Sres. FLORESTAN y CALDERON combaten la totalidad.

Se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

Después de la sesión

Proposición de los tradicionalistas sobre los servicios de la Generalidad

Los tradicionalistas han presentado a la Mesa del Congreso una proposición, no de ley, pidiendo que el Gobierno, en cumplimiento de la ley de 2 de enero presente a la mayor brevedad el proyecto de delimitación de la ley reguladora de los servicios de Orden público, Justicia y Enseñanza, de Cataluña.

Manifestaciones del Sr. Alba

El señor Alba recibió a los periodistas y les manifestó que en la sesión de hoy se discutirá la ley de imprenta.

Confirmando que el bloque de oposición ha pedido quorum para aprobar la ley municipal.

Añadió que se ha ofrecido la presidencia de la comisión de presupuestos a don Abilio Calderón.

Los radicales disidentes deponen su actitud

Se aseguraba que durante la reunión de la minoría radical, cedieron bastante los disidentes esperándose que depongan su actitud.

Camisas Palma Las más elegantes Las más bonitas VENTA EXCLUSIVA La casa de las Camisas Casa ROSALES Tiendas, 4

POR TELEGRAMA

Después de los sucesos de Asturias

Declaraciones del gobernador general señor Velarde

Oviedo, 9. El gobernador ha manifestado que el funcionamiento de la organización que se dedicaba a facilitar la evasión de los revolucionarios, proporcionándoles pasaportes

tes falsos, lo descubrió la Benemerita.

En Langreo, ha sido detenido uno de esos agentes, que operaba en San Sebastián facilitando evasión a Sabta Bayona.

El detenido ha intentado dos veces suicidarse.

También se ha detenido en San Sebastián a un matrimonio complicado en los sucesos. La señora es maestra nacional y albergaba en su casa a fugitivos revolucionarios.

También ha manifestado el gobernador que hace varios días paró la frontera francesa, un sobrino de Llanza que gratificó con mil pesetas a un agente y dió otras dos mil al chofer.

El fugitivo manifestó que iba a París y era portador de cuarenta mil pesetas, agregando que no llevaba más cantidad por temor a una pérdida, caso de que se le detuviera.

Añadió el señor Velarde que los revolucionarios disponen de abundante dinero.

Por último informó sobre la detención de un sujeto que intentaba a estiar al capataz de la mina La Fortuna.

Detalles del intento de asesinato del guarda de una mina

Oviedo, 9.—Durante la última madrugada, dos revolucionarios huidos, que merodeaban por los montes de Sangreo, intentaron asesinar al vigilante de la mina «Fortuna» José González.

Este entabló una violenta lucha con ellos y logró desarmarlos deteniendo a uno llamado Juan García (a) «Vivora», conduciéndolo a la capta.

El detenido ha declarado que pretendía matar al vigilante obedeciendo órdenes del partido socialista.

Es detenido el autor del asesinato de un guardia de asalto

Esta mañana, la viuda de un guardia de asalto que fué asesinado en octubre, denunció a uno de los asesinos y denunció, siendo detenido en el acto.

Ha declarado quienes intervinieron en varios fusilamientos y se confesó también autor de ellos.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España. PRÉSTAMOS SOBRE FIN. RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA. Angel Vizcaino Jnzáiez PROCURADOR. Minero, 5. pral.—Almería.

Alcance político

POR TELEGRAMA

Unas aclaraciones del señor Goicoechea

Madrid, 9 8 noche. El señor Goicoechea ha desmentido que en el discurso que pronunció ayer en el Parlamento, declarara rotos los lazos que le unen con los cedistas y agrarios.

Se extrañó de que se diera esa interpretación a sus palabras, como lo prueba el haber ofrecido al Gobierno el apoyo de los monárquicos para todo cuanto fuese el cumplimiento del prog ama del 19 de noviembre.

Mis palabras—agregó—fueron únicamente una lamentación de que los elementos de la Ceda, se alejen de nosotros.

La Dirección de Prisiones

Ha presentado la dimisión el director de prisiones señor Vega de la Iglesia.

Parece que será nombrado en sustitución de éste, el señor Blanco, que desempeñó el cargo durante la actuación del señor Aizpún.

Nuevo subsecretario

Ha sido designado para desempeñar la subsecretaría de Justicia, el señor García Atance.

25 Gobiernos

Los cedistas, con arreglo a la proporcionalidad de carteras, piden 25 gobiernos civiles.

El señor Alcalá Zamora prefirió los éxitos a las victorias

Se sabe que durante el Consejo de ayer el señor Alcalá Zamora pronunció un discurso resaltando la necesidad de atender la defensa nacional.

Habló también de política y congratulándose del resultado del debate político en el Parlamento y dijo: Prefiero los éxitos a las victorias.

POR TELEGRAMA

En torno al viaje de Mr. Laval a Rusia

Una protesta de los financieros franceses

París, 9.—La Unión de Tenedores de títulos rusos, ha enviado una carta a Mr. Laval, protestando contra la indefensión de sus derechos.

La dicen que no sienten simpatía por la Rusia actual, ni quieren hacer sacrificio alguno por una alianza ilusoria.

Añaden que sólo aceptarían el sacrificio de sus intereses, si el viaje del ministro a Rusia, resultara pro-

vechoso para la defensa de los derechos del ahorro francés.

Comentarios en Moscú

Mosú 9.—Se comenta extraordinariamente que el viaje de Mr. Laval a Polonia, sea por dos días solamente, sin que Pilduski haya incurrido en el programa de este viaje, ningún acto en honor del ministro francés, ni siquiera una recepción oficial.

EXTRANJERO

POR TELEGRAMA

Victimas de la revolución cubana

Habana, 9.—Noticias de Matanzas comprueban que el ex ministro Antonio Quiteras, fué muerto en un fortín abandonado, cuando luchaba contra las tropas del gobierno.

A consecuencia de la lucha resultaron muertos tres soldados y siete revolucionarios.

El XXV aniversario del reinado de Jorge V

Londres, 9.—Con gran brillantez se celebró con toda brillantez las fiestas en conmemoración del 25 aniversario del reinado de Jorge V.

Esta mañana recibieron los reyes el homenaje de los lares. En Palacio y en el Parlamento pronunció el monarca discursos.

Esta noche se celebrará el primer banquete oficial de gala.

Ministro francés a Roma

París, 9.—El ministro del Aire, ha marchado en avión a Roma, para tratar con Mussolini varias cuestiones relacionadas con la aviación militar.

POR TELEGRAMA

La vuelta ciclista a España

Vence Cardona y le sigue Cañardó

Murcia, 9.—La novena etapa de la vuelta ciclista a España, Valencia-Murcia, 265 kilómetros se corrió bajo una abundante lluvia.

Sin embargo, de esto no se registraron incidentes.

Pisó la meta primera Cardona y le siguió Cañardó.

POR TELEGRAMA

La causa por los fusilamientos de Jaca

El fiscal de la República retira la acusación y pide la absolución de los encartados

Madrid, 9-10 noche. Continuó la vista de la causa por los fusilamientos de los capitanes Galán y García Hernández.

El fiscal de la República señor Gallardo, retiró la acusación alegando la falta de pruebas y pidió la absolución de los encartados.

Los acusadores privados lamentaron la actitud del fiscal.

Los defensores solicitaron también la absolución de sus patrocinados, coincidiendo con el criterio del fiscal en la justicia de los fusilamientos, ya que sólo se cumplieron los preceptos del código, que impone dichas penas para los militares sublevados contra el poder legítimo.

NUESTRO CLIMA

Table with 2 columns: Data and Values. Includes Servicio Meteorológico Nacional, Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de nuestra capital, Presión media del día, Temperatura máxima, etc.

Estado general atmosférico del día 9 de Mayo a las siete horas.

(Se intensifica la borrasca del Oeste de las Azores y se forman núcleos de presiones bajas en el Golfo de Cádiz sobre Portugal y el Mediterráneo desde nuestras costas orientales hasta Cerdeña y Sicilia.)

Se desplaza hasta Occidente el anticiclón del Archipiélago inglés que queda con su centro al Sur de Irlanda.

Disminuye la nubosidad en Escocia y Norte de Islandia pero se mantiene el cielo cubierto en Inglaterra y Francia.

La temperatura máxima de ayer fué de 28 grados en Vigo, Gerona y Tortosa y la mínima de 5 grados en León y Avila.

En Madrid la máxima de 11°5 y la mínima de 7°8.

Tiempo probable hasta el día 10 a las siete horas: Vientos de dirección variable y algunos aguaceros y chubascos.

Lea usted "La Independencia"

Fimol Buisio Catarros Crónicos



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
Don José Morales González
Que falleció el día 3 del actual, a las nueve de la noche, a los 63 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P.

Su esposa, doña Dolores Ubeda Rueda; sus hijas, Hermana Dolores, religiosa de la Compañía de María, don José, don Rafael, doña Carmen, sus hijos políticos, don Juan Ramírez, doña María Isabel Aránega y doña Ana Iglesias; sobrinos, parientes y demás familia, ruegan a usted lo ponga presente en sus oraciones y asista a las misas que en sufragio del alma del finado se celebrarán en la Iglesia de San Sebastián, de Almería, y Figols (Barcelona) el próximo día 11 desde las ocho de la mañana, siendo la Mayor a las diez, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.
Mayo, 1935.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

En honor de San Indalecio

Feria y Fiestas en Pechina

Día 17.—A las seis de la mañana: Publicación de las fiestas, recorriendo la Banda de música las principales calles de la villa, disparándose multitud de cohetes.

A las nueve: Inauguración de la Feria de ganados con asistencia de la Banda de música.

A las nueve de la noche: Velada y concierto en el Real de la feria.

Día 18.—A las nueve de la mañana: Concierto en la plaza de la República.

A las cuatro de la tarde: Gran partido de Fútbol en el campo de Buena vista, por los equipos de esta localidad y de Terque.

A las cinco y media de la tarde: Elevación de globos y fantoches en la plaza de la Libertad, con asistencia de la Banda de música.

A las nueve de la noche: Velada e iluminación.

Día 19.—A las seis de la mañana: Diana por la banda de música recorriendo las principales calles de la población.

A las nueve de la mañana: Solemne función religiosa en honor de San Indalecio, con asistencia de la Banda de música.

A las once: Reparto de pan a los pobres de la localidad.

A las seis de la tarde: Solemne procesión de San Indalecio, con asistencia de las Hermandades religiosas y Banda de música.

A las nueve de la noche: Concierto en el Real de la Feria.

A las doce de la noche: Traca valenciana como final de fiestas.
Pechina, Mayo de 1935

La Comisión

SUCESOS

Heridos leves

En el Hospital Provincial fueron asistidos ayer Juan Hernández García de 35 años de edad, de una herida contusa en el pie derecho y Antonio Fernández Ruiz de 10 años, de una herida contusa situada en la región temporal. Ambos se las produjeron casualmente.

Malos tratos

Antonio García Nieto denunció en la Comisaría a Teodoro Díaz Fernández, por haberle maltratado de obra. —Francisco Becerra Salas denunció en la Comisaría a José Forté por haberle maltratado de obra.

Robo en una finca

La Guardia civil del puesto de Los Molinos ha dado cuenta de que en la madrugada del martes se cometió un robo en la finca denominada Chalet de La Marina, sita en la vega y propiedad de don Francisco Ibáñez Martínez, depositario de los fondos municipales. Lo robado es principalmente efectos de la casa y un reloj despertador.

Se han practicado gestiones sin que hasta ahora dieran resultado, aunque se sospecha que el autor sea un sujeto llamado Francisco Gallardo Padillas al que se busca.

Por desobedecer a la autoridad

Ayer fué detenido Luis Riado Andrés por desobedecer a la guardia municipal.

Riña

En la calle de Blasco Ibáñez riñeron ayer Carmen Marín Soriano y Josefa Marín Vergara.

La guardia municipal detuvo a las «comadres» y las condujo a la Comisaría.

Heridos leves

En la Casa de Socorro fueron asistidos ayer Rafael Montoya Salvador, de veis años de edad, domiciliado en la calle de Prim.

Presentaba dos heridas contusas de un centímetro en las regiones frontal y temporal derecha.

Según manifestó se las produjo otro menor en la calle de las Cruces y Josefa Marín Vergara, de 37 años, habitante en la calle B. Ibáñez número 4 con erosiones en la cara; manifestó las fueron producidas al reñir con otra mujer.

Atropello

En el Barrio Alto fué atropellado en la tarde de ayer por una «moto», Francisco Marín Morales.

En la Casa de Socorro donde fué asistido, se le apreció una herida con-

tusa en la región mentoniana y erosión en ambos pies.

Su pronóstico es leve

Inglere cloruro de cal

En el centro benéfico antes mencionado se asistió también a la niña Francisca López Navarro de intoxicación producida por haber ingerido cloruro de cal.

Su pronóstico es leve.

Los canes

Dolores B'lanes Martínez fué así mismo asistida en la Casa de Socorro, de una herida leve que le produjo un perro al morderle.

T. S. H.

Programas para hoy MADRID

Unión Radio Madrid E. A. J. 7. 17:00. Campanadas de Gobernación. Música ligera. 18:00. Elección de nuevos socios de la Unión de Radioyentes. Cursillo de divulgación montañera. Concierto por el sexteto de Unión Radio. 18:30. Cotizaciones de bolsa. «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Informaciones de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 18:30. La hora agrícola. 19:15. Emisión femenina. Gran sorteo de regalos entre las señoras y señoritas radioyentes. 20:15. «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Noticias recibidas hasta las 20:00. Cursillo de conferencias. 21:00. Transmisión desde Barcelona, del octavo programa semanal «Ford». 22:00. Campanadas de Gobernación. 22:05. «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 21:45. Transmisión desde un teatro de Madrid (eventual). 23:45. «La Palabra» Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Última hora. Noticias recibidas hasta las 23:30. 1:00. Cierre de la estación.

BARCELONA

18:00. Programa del radioyente. 18:30. «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños. Programa del radioyente. Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona. 19:15. «La Palabra». Emisión de las siete y cuarto de la tarde. Información del Extranjero. Apertura de la sesión de Cortes. Continuación del programa del radioyente. 19:45. Cotizaciones de monedas. 20:00. «La Palabra», Noticiero deportivo. Programa de discos selectos. 20:30. Programa de discos. 20:45. Noticiero desde la redacción de «La Publicitat». 20:55. Cotizaciones de mercancías, valores y algodones. 21:00. Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa. 21:05. Programa de discos. 22:00. «La Palabra». Emisión de las diez de la noche. Directamente desde Madrid. Sesión de Cortes. Resumen de las informaciones radiadas. 22:15. Concierto semanal «Ford». 23:15. Programa de discos. 24:00. «La Palabra». Emisión de las doce de la noche. Últimas informaciones. Cierre de la estación.

Anúnciese en «La Independencia»

Vida Religiosa

Santos de hoy, Viernes

Santos Antónino, arz. de Florencia, dominico, Gordiano, Epimaco, Job, prof. y el Beato Juan de Avila pb.

La misa y oficio divino son de San Antónino con rito doble y color blanco.

Santos de mañana, Sábado

Santos Antimo, pb. Máximo, Basmo, Mrs. Mamerto, ob. Anastasio, Sisino y Jerónimo mr. Francisco de Jerónimo.

La misa y oficio divino son de la Intraoctava de San José con rito semidoble y color blanco.

Jubileo Circular

Hoy en Santiago. Mañana en el Sagrado Corazón.

Mes de María

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Felicitación Sabatina y demás fieles.

Por la mañana: A las 8, Misa en el altar de la Santísima Virgen, a intención de los piadosos donantes.

Por la tarde: A las 6, solemne ejercicio de las Flores con Exposición de Su Divino Majestad.

La Comunión general será el día 26 y en ella se repartirán preciosos recordatorios.

Los domingos y días festivos habrá sermón a cargo de los P.P. Franciscanos.

Cuantos deseen ingresar en la Asociación lo podrán hacer los sábados, poniéndolo previamente en conocimiento del P. Director.

Es obligatorio ostentar en todos los actos la Medalla de la Felicitación.

Sagrado Corazón de Jesús.—En esta Iglesia se honrará a la Virgen en el mes de mayo con los cultos siguientes:

Por la mañana a las ocho y media la misa de Comunión general.

Por la tarde a las seis Exposición, Rosario, Ejercicio del mes, Cánticos y Salve.

En San Sebastián.—Cultos que las Hijas de María consagran a su escelsa Madre durante el mes de Mayo.

Todos los días a las 8 misa de comunión general y por la tarde a las 7 Exposición de S. D. M. Santo Rosario, ejercicio de las flores, Bendición, Reserva y Salve.

Los domingos se repartirán estampitas en la misa de comunión, y por la tarde plática por el padre director don Manuel Rodríguez.

El día último después de la salve se impondrá la santa medalla a las nuevas asociadas.

Los cánticos por el coro de la Asociación.

Nuestra Señora de los Desamparados

En la Iglesia de las Hermandades de los Pobres, continúa una novena solemne a la Santísima Virgen de los Desamparados, con el siguiente orden de cultos.

Todos los días a las seis y media, misa de Comunión, y por la tarde a las cinco, Exposición de S. D. M. ejercicio y reserva.

Los cánticos está cargo de un coro de señoritas.

Novena a San Expedito

Continúa en Santiago a las seis de la tarde la novena al glorioso mártir y abogado celestial de los casos urgentes, con rosario, ejercicio, cánticos y oración final.

A San Francisco de Paula

Hoy por mañana y tarde sigue en Santiago el Trecentario en honor de San Francisco de Paula.

Nuestra Señora de Lourdes

Mañana se celebrará en la Iglesia de San Antón los cultos mensuales a la Santísima Virgen de Lourdes.

A las ocho, misa de comunión general con acompañamiento de armonio, seguidamente se hará lectura de algún suceso extraordinario en Lourdes, terminándose con cánticos del Ave María.

Por la tarde, a las cinco, Santo Rosario y ejercicio del Via Crucis y un cántico de despedida.

Notas deportivas

Una competición entre primeras figuras del boxeo nacional

Los promotores de nuestra «boxe», se lanzan a una empresa de envergadura al organizar una serie de combates por eliminatorias en la que juegan nombres de púgiles, primeras categorías, algunos con sabor franco internacional.

Es esta jornada boxística la más importante de cuantas se celebraron en nuestra capital y quizás de cuanto en el futuro pueda organizarse.

Púgiles en el período álgido de su forma y juventud, plenos de renombre y fama, animados por igual de una confianza casi ciega en el triunfo que la Sociedad Gimnástica avala con una magnífica Copa, verdadera joya, tanto artística como significativa; y son esos muchachos, cuyos retratos y nombres han recorrido ya la provincia en una propaganda merecida, los que han de poner el jalón de un acontecimiento deportivo de una innegable belleza boxística.

Ya conocen nuestros lectores nombres y records de cada luchador, así como la formación de dos equipos «Grupo Ver» y «Grupo Cazorla» los cuales han de jugar los encuentros por eliminatorias en la siguiente forma:

«Grupo Vera», constituido por los púgiles Young González, Fenoy II, Mompó y Albi.

«Grupo Cazorla» formado por Tuset, Fenoy I, Boira y Minguel.

De cada uno de estos cuadros o grupo, ha de salir un finalista que jugará en un último encuentro el título de Campeón y la Copa.

El sorteo celebrado hace unos días en Barcelona designó en el Grupo Cazorla la primera eliminatoria entre Tuset y Minguel ha celebrar el domingo día 12 del actual. En el Grupo Vera corresponde eliminarse a Young González y Mompó el domingo siguiente o sea el 19.

Podemos constituir el grupo de cuartos de final en la siguiente forma a disputar en sucesivos domingos:

Tuset-Minguel; Young González Mompó; Fenoy I-Boira y Albi-Fenoy.

A esperar, pues, los resultados para conocer las emocionantes semifinales.

Uno de nuestros cronistas deportivos recogerá las impresiones de los primeros adversarios Tuset, Minguel que publicaremos mañana.

M. R.



Fatiga, insomnio, inapetencia,

síntomas son, muchas veces, de la

ANEMIA

pero desaparecen en pocos días, tomando el poderoso

Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Famoso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina. Es inalterable y puede tomarse en todas las épocas del año.

No sufrís estreñimiento tomando **LAXANTE SALUD** Grageas en cajitas. Pídense en farmacias.

No se vende a granel.

AVISO

El número 14 904 que se ha repartido para el día 11 de Mayo queda nulo por no recibirlo la Administración.—Juan Viciano Andrés, Tiendas, núm. 20.

De Instrucción Pública

Sección Administrativa

Se han presentado expedientes de permisa entre don Rafael Plaza Martínez, Maestro de Alcaudique, y don José Arance Eg a de Darriac; don Federico Aranzazo Romero de Baccos, y don Francisco Gómez Mialgo, de Murias (Granada); doña Ramona Hernández Martín de Institución, y don presentación Hernández Martín de la Zubia (Granada).

Consejo provincial

Se han recibido las cuentas de material de don Joaquín Broton Barreiro, maestro de la Escuela Nacional de Ríjola.

Se concede licencia por enfermedad a don Plácido Valero López, maestro nacido al de la graduada de Turri; y licencia para alumbramiento a doña Elisa Artés Felices, maestra nacional en Terina de Los Pardos.

Se concede permiso a los maestros solicitantes a las plazas de maestra y maes ras de sección de la graduada aneja a la Normal del Magisterio, para que con ocho días de antelación al comienzo de sus ejercicios puedan ausentarse de sus destinos, debiendo dejar la enseñanza debidamente atendida.

Se autoriza para que puedan dar clases particulares, a don Juan Amat Martínez, maestro de una de las escuelas nacionales de Sierro; a don Alfonso Ortega Fernández, de Mojácar; a don Eloy Ferrer Espinosa, de Albóx; a don Manuel Soto Núñez, de A'teún, y a don Miguel Martínez Hernández, de Vélez Rubio.

Del Instituto

Advertimos a los que deseen hacer la matrícula para los exámenes del pró-

HEMORROIDES (Almorrana)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente

Dr. Francisco Soriano

MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA

RICARDOS, Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría

DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Cirugía general. Partos.
EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

- DEL -

Dr. Eduardo Pérez Cano

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene
ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS.
CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALS SOSPECHOSOS DE HIDROFOBIA,
DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO.
De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores.

Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS».

Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.

Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida.

Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite.

Aparatos de calefacción en genera dispuestos para todos los voltajes.

Lámparas «OSRAM» y del tipo barato.

Aparatos de medida y cuadros de distribución.

Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera. Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos.

Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez

INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República, 25 A.—Teléfono, 3 9 3

ALMACENES: Trajano, 12 y 14.—Teléfono, 1-7-3.—ALMERIA

Próximo mes de junio que el plazo para la inscripción de la matrícula de la expresada convocatoria, termina el día 15 del actual, a las doce horas. Pasada esa fecha, los derechos serán dobles.

Provisión de direcciones de Escuelas graduadas anejas a las Normales : : : :

La «Gaceta» de Madrid del día 8 del actual, publica Orden Ministerial, dictando normas para la provisión por concurso-odoción de las Direcciones de Escuelas graduadas anejas a las Normales.

La misma disposición señala a las que hay que ajustarse para la provisión de las plazas de Maestros de Sección anejas también a dichas escuelas.

Escuelas preparatorias en los Institutos : : : :

También publica la «Gaceta» otra orden sobre la creación y provisión de las Escuelas preparatorias anejas a los Institutos Nacionales de segunda enseñanza.

Material

Le ha sido asignado al Consejo provincial de primera enseñanza para gastos de material correspondiente al 1.º y 2.º trimestre del año actual, la cantidad de 539 75 pesetas.

Los méritos y servicios de los aspirantes a las plazas de Directores y Maestros de graduadas anejas a las Normales

La Dirección General de primera enseñanza ha publicado en la «Gaceta» del día 8, las instrucciones para la selección de los aspirantes a las plazas, tanto de Director, como de Maestros de las graduadas anejas a las Normales, debiendo los Tribunales hacer una clasificación de los mismos mediante la calificación de sus méritos y servicios con arreglo a las puntuaciones que se detallan en dicha «Gaceta».

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EM. RAZO Y PARTO

DE LA CLINICA TOCOGINECOLOGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6

EDUARDO PEREZ, 7.

Doctor Juan López Jiménez

ESPECIALISTA en enfermedades de los niños

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 14, 2.º

Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

Doctor Abellán

ESPECIALISTA en enfermedades de los niños

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 6

Conde Offalia, 5

Teléfono, 5-9 6

Dr. Rafael Araez

Quelista del Hospital Provincial

CONSULTA

de 10 a 12 y de 3 a 6

Avenida de la República, 73.—pral

Los masones dicen que aman al «Gran Arquitecto del Universo», pero la verdad es que en cuanto han multiplicado su influencia se han encontrado sin trabajo la mayoría de los albañiles.

Correo de la provincia

Los Gallardos

Detención de un gitano autor de un robo
La Guardia civil de este puesto ha detenido en el pueblo de Torre al gitan...

Adra

Para cumplir arresto
Ha sido detenido por la Guardia civil el vecino José Sedano López, de 29 años...

NOTICIAS

Hospital Provincial

Guardia para hoy: Médico, don José Soriano Romera. Practicante, don Francisco Gutiérrez Medina.

Se alquila

un espacioso almacén en la calle de General Luque.

Reclaman

Don José de los Ríos Urrutia y don Julián Arias Camisón López han presentado escritos en la Alcaldía reclamando contra su incurrir indebita en el padrón de inquilinato.

Tienda Asilo

Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 641. Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 24 kilos de pan y 9 kilos de efectos.

Se alquila

un bonito chalet en los Molinos de Viento, pasando los autobuses por la puerta.

Reclamaciones

Don Gervasio Losana Andrés, doña...

Esperanza Clemente Caparrós, don José González Egea, doña María Josefa Rull, don Juan Topoles y Tapicla, don Francisco Cordeso Soroa, don Francisco Oliveros Ruiz, don Francisco Martínez, doña Antonia Godoy Carbonell y don José de la Cámara Godoy han presentado sendos escritos al Ayuntamiento reclamando contra el padrón de solares.

Se alquila

un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón.

Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila

una casa en buenas condiciones muy cerca del Cuartel.

Razón, en esta Administración. Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don Antonio Herrera Padilla.

Practicante, don José Gil Sánchez.

Solicitan

Don Antonio Ortega Martín y doña Manuela Martínez Muyor han presentado escritos al Ayuntamiento solicitando una certificación para prestar servicios urbanos con los automóviles de su propiedad matrícula de Almería números 2224 y 1196 respectivamente.

Prisión Provincial

En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Ninguna. Bajas.—Francisco Plaza Cruz. Quedan 73 reclusos.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: José Antonio León Soriano, Dolores y María Galdeano Rodríguez, Gregorio Redondo Gutiérrez y Josefa Sánchez González.

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguna. Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Amalia Antequera González, Manuel Iriarte Castillo, Luis Guillén Ación, Francisca Berón Manrubia, Ana Abad Cortés y Angel Cruz Padilla.

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ramón López Vives con María del Pilar Ramírez Asensio.

ESPECTÁCULOS

En Hesperia

Función para hoy. Por la tarde a las 6 y 30 y a las 10, la película sonora «La apisonadora de Mickey» y la superproducción sonora «Una semana de felicidad».



Agencia en Almería: Diego Salaberri Martín.—Granada, 29. Teléfono, 5-6-3

Almacenes París Madrid. Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados. Loza en general, Batería de cocina, Objetos para regalo, Cristalerías, Lámparas, Vajillas. Tresillos de tapicería desde 175 pesetas. Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad. General Riego, 9 - Almería.

NO OLVIDE USTED QUE SON

los tomos que forman un ejemplar de



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

Edita el Consejo, Industria, Previsión, de España y Países

UNAS 6.800 PÁGINAS MÁS DE 3.500.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES SECCIÓN EXTRANJERA

Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS

¡SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Avda. de la Libertad y Plaza Ramón y Cajal, 2. Teléfono: 62 y 63 - BARCELONA

LOS PUEBLOS SIN RELIGION NO SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusivo, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE) De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 10,30 a 6 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16, CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 3 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de

8 a 10,30, salvo orden superior de sus pensión SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 19 a 11.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

Pomada "19" - Cura en 3 días Eczemas, Erupciones, Orletas, Que maduras etc. Caja 1 Pta.

Depurativo "19" - Limpia la sangre, Rejuvenece.

Antiartrítico "19" - Cura Reuma, Uremia, Gota.

Sudilo - Evita el olor del sudor. 1 Peseta.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verruga y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pesetas. - Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.-MADRID.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS

NO TIENE RIVAL Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACIÓN TÓNICO-RECONSTITUYENTE PARA LA

ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PÁLIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados.

CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.

EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA

De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo

DEPÓSITO GENERAL:

ALMERÍA-Farmacia de VIVAS PÉREZ

LICIDA PIZA

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No moe los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pes. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ

Lea usted todos los días "La Independencia"

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos no dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Subscription form with fields for name, address, and phone number.

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍSICOS,

LOS DISENTÉRICOS cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diárrrea mortal casi siempre.

LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como AFECIONES HÚMEDAS DE LA PIEL, se

CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PÉREZ

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Pídanse en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías.

SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PÉREZ.

Desconfíen de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable á los viajeros y hombres de negocios

Cáncer

Dr. J. Banqueri

Médico por oposición de la Beneficencia Municipal y de la Casa de Socorro

Consulta especial de enfermedades cancerosas y de la sangre. Cirugía general

Resultados obtenidos hasta hoy con el tratamiento especial del cáncer (sin operar) únicamente aplicado en esta clínica. Curaciones, 42,5%; alivios prolongados, 27,5%. Cuanto más pronto el tratamiento más seguro el éxito.

CLINICA: Eduardo Pérez, 12, principal - De 3 a 5 Económica para obreros, de 12 a 2

MIL PESETAS

que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS»...